

## Rapportering

<b>Werkgroep</b>	Bestuursvergadering
<b>Datum</b>	16/03/2016
<b>Aanwezig</b>	Filip Santy, Freddy Van Meenen, Isabel Bulcaen, Chantal Lambrecht, Rik Corne, Elias Leplae, Zoë Debrulle, Aaron Eggermont, Brecht Van Meenen, Julie Leman, Lander Desramault, Stan Christiaens, Dries Bossuyt
<b>Verontschuldigd</b>	Karel Francois, Wannes Gykiere,
<b>Afwezig</b>	Klik hier als u tekst wilt invoeren.

### Vergaderverslag

#### **1 Bestuurszaken**

##### **1.1 Goedkeuring notulen vorige vergadering**

- Geen opmerkingen.

#### **2 Rapportering werkgroepen**

##### **2.1 Communicatie (Wannes)**

- Planning website: online 1 april. Logo al gekend (Wannes)?

##### **2.2 Financiën (Julie)**

###### **2.2.1. Financieel jaarverslag 2015 (Julie)**

- Afrekening Sint Cecilia nog niet ontvangen dus kan nog niet behandeld worden.
- Nog openstaande factuur van oktober 2015 (rappel overhandigd aan Julie)

###### **2.2.2. Goedkeuring brief sponsering (Chantal/Dries)**

Chantal en Dries bekeken de sponsoringsproblematiek opnieuw. Brief ligt voor ter goedkeuring. Vanaf nu wordt van zomer tot zomer gewerkt.

Aanhef veranderen want brief wordt zowel naar bestaande als naar nieuwe sponsors gestuurd

“Al” onze concerten wijzigen want misschien ook later nog eens een extra concert.

Wie banner wil laten uithangen, moet blijven 250 euro betalen. Dus laatste zin op blz 1 schrappen en aanpassen dat deze op elke activiteit zullen uitgehangen worden (bvb.: restaurant,...).

Nog rekeningnummer toevoegen en mededelen dat er een onkostennota zal gestuurd worden na ontvangst van de betaling.

Foto De Nachtwacht niet op brief zetten, want (momenteel?) niet langer sponsor, maar mag wel nog een uitnodiging krijgen.

De sponsorovereenkomst loopt voor 1 jaar en begint op 1.7.2016.

## 2.2.3. Instrumenten

- Familie Driessens info gevraagd voor aankoop trompet voor Simon 20% korting, ja liefst via Dekeyser en éénmalig. Uiteindelijke aankoop via factuur via Adams, maar dus toch tussenkomst geven.
- Ook familie Bogaert wenst gebruik te maken van onze tussenkomst; wel aankoop via Dekeyser.
- Aankoop via Muremo nu eindelijk alles geregeld.
- Sponsoring in natura kan ook. (bv Arca gebruik bestelwagen)

## 2.3 Muzikale werking (concerten en optredens, ....)

### 2.3.1 Mini's (Wannes)

- Verslagje overlopen. 7 mei instrumentenvoorstelling van 13u30. Kinderen activiteit terwijl infomoment ouders. Chantal en Filip maken presentatie. Quiz om 15u15 voor iedereen. Slotconcertje jeugd en mini's aansluitend. Nog volk nodig voor bar te bemannen. Opmerking; beamer en scherm is ter beschikking in OC dus moet niet via Bart Vandersarren gaan. Micro en geluidsinstallatie idem. Wél vooraf nog aanvragen bij OC. Brief tweede en derde leerjaar en conservatorium in de maak. Chantal heeft dit reeds doorgegeven aan Wannes.
- Nieuwe mini's; Achiel Depuydt, broer van Anna, speelt trompet. Klarinet Marthe Van Meenen, dochter van .... (ledenlijst aanpassen Isabel)

### 2.3.2 JEA (Elias/Zoë/Chantal)

#### 2.3.2.1 Concert 28 augustus – zomeractiviteit – Geluwe

- Efteling gaat niet door. In de plaats daarvan zomeractiviteit in school Geluwe. Fietsen naar daar en dan optreden begin van de namiddag. Vergoeding 250 euro.

#### 2.3.2.2 Concertreis Italië: stand van zaken

- Probleem met logies want is nu te ver van de uitstappen die we willen doen en de concerten die om 21 uur gepland staan. Dus er wordt aangevraagd of er een mogelijkheid is om dichterbij Firenze te logeren. Zelf al een voorstel gedaan.
- Infomoment vorige zondag goed verlopen.
- Voorreis gepland deze zomer.
- Opgelet met programma want Italianen zijn anders dan wij koele Belgen ☺.

#### 2.3.2.3 Septemberoptreden

Concert tijdens kermis. Aansluitend op ketnetband die in OC optreedt om 17 uur.. Misschien een mogelijkheid om aan het OC op te treden aansluitend op concert ketnetband. Filip volgt op.

#### 2.3.2.4 Stand van zaken (door Stan)

Tevreden met werking van werkgroep en geen bemerkingen of vragen.

### 2.3.3 EA (Isabel/Brecht/Filip)

#### 2.3.3.1 Maartconcert: evaluatie (Aaron/Isabel)

- Banners niet vergeten uit te hangen volgend jaar. Op draaiboek zetten dat dit niet vergeten wordt.
- Parkeerretributie waarschijnlijk te verwachten (vooraf geen toelating gevraagd om aan Budascoop te parkeren). Bekijken of er beroep kan worden aangetekend?
- Muzikaal is dirigent tevreden. Reacties van muzikanten en toehoorders waren ook positief zowel

van prestatie als keuze stukken.

- Taken zoals toegangscontrole waren niet echt duidelijk toegewezen. Draaiboek aanpassen.
- Drank niet koud op een bepaald moment.
- Chips vergeten.
- Overgaan naar concertstudio is niet echt optimaal (capaciteit, zicht publiek op orkest,...)
- Opletten met kaarten verkopen; hopelijk niet meer kaarten dan plaatsen.
- Eventueel meer helpers die niet-muzikanten zijn voor opbouw, afbraak en transport. Oproep via Aaltje wie zich zou willen engageren om te komen helpen op onze activiteiten.
- Kostprijs Buda is te hoog! Filip sprak Lieven Maertens daaromtrent aan na het concert. Eventueel te bespreken bij komende vergadering platform harmonie/fanfare-orkesten Kortrijk.

## 2.3.3.2 Conservatorium, Coup de Vent, Goirle

Aan het onderhandelen voor concert samen met leerlingen woord van conservatorium (Derek Bourgeois, de Put/Bron van de maan). Volgend jaar is er spinrag samen met maartconcert.

Optie concertstudio vastgelegd voor week 25/4-29/4 (concert 29/4 en 28/4 of twee op dezelfde dag).

Maar dan eventueel nog maartconcert dubbelconcert met Nederland. Is hangende.

Philippe Langley (Le Havre/Duinkerke) was ook aanwezig in concert en is betrokken bij 'Coup de Vent'. Doel; hedendaagse composities harmonieorkesten promoten. De beste inzendingen worden gebracht door de betere orkesten in Rijsel. Men is op zoek naar nieuwe orkesten. Voorafgaand aan het concert hadden Aaron en Filip samen met Vlamo WVL een vergadering daaromtrent. Wordt vervolgd. Werken worden ingestuurd tegen zomer, beslissingen en toekenning september 2016, opvoering april 2017.

## 2.3.3.3 Zoete zondag 10 april 2016 namiddag

Inschrijvingen worden verstuurd volgend weekend en in te schrijven tegen 1 april. Bij slecht weer gaat het niet door, maar we gaan voor schitterend mooi weer..

## 2.4 Lokaalbeheer

- Stand van zaken (Dries). Geen verder nieuws behalve dat er nieuwe problemen zijn bij chirolokalen.

## 2.5 Externe vertegenwoordiging

### 2.5.1 ARKO en Culturele Raad (Rik)

- Rik krijgt geen uitnodiging voor culturele raad. Wordt aangepast (Filip).
- Arko.
  - Voorstellen voor materiaal OC; pratikabels.
  - Digitale vragenlijst zou doorgestuurd worden, maar niemand iets ontvangen voor harmonie zelf.
  - Men zoekt nog peter of meter voor de Sjouwer.
  - Er wordt in najaar opnieuw actie georganiseerd rond music for life (22/12).
  - Deadline Aaltje 15/4 (zoekertje voor medewerkers helpend handen, Filip).
  - Beheerscomité OC Aalbeke; nieuwe leden; Bram Corne en Jean-Marie Holvoet.

## 3 Varia

- Vrijdag 18/3 jeugdharmonie door Aaron. Na repetitie harmonie zal Aaron wat zaken toelichten voor optredens in de toekomst. Ook wat verschuivingen in de pupiters (fluiten, saxen, hoorns verschuiven).
- Akkoord om prijs op St Cecilia verhogen met 5 euro.
- Dropbox kuisen aub, vooral bij voorbije activiteiten (bvb maartconcert).
- Drankfrigo gratis verkregen eventueel ter vervanging van huidige lange frigo.
- Nieuw aangekocht materiaal slagwerk. Beschermingsmateriaal na elke repetitie terugleggen aub.
- Volgend jaar eens warme oproep doen voor deelname aan jeugdsolistentoernooi en opletten dat inschrijven via harmonie Aalbeke gebeurt en aldus vermeld staat in brochure.
- Beschermbakken pauken; wordt onderzocht door Freddy en Brecht.

# Koninklijke harmonie **Eendracht Aalbeke**

- *Subsidies; alles posten in dropbox zodat Chantal niet overal moet gaan zoeken bij opmaak subsidiedossier.*
- *Waar wordt ontbijt bij aangerekend in boekhouding? Maartconcert. Naar analogie met vergadering zondag Italiëreis.*

## **4 Vastlegging datum volgende vergadering**

- *Woensdag 15 juni 2016 20 u Hapjes Wannes. Brecht verontschuldigd....*

# Koninklijke harmonie Eendracht Aalbeke

## Planning activiteiten (enkel indien van toepassing)

<b>Datum 2016</b>	<b>Groep</b>	<b>Activiteit</b>	<b>Plaats</b>	<b>Uur</b>
10 april 2016	Mini's + Jeugdharmonie + Harmonie	Zoete zondag	Aalbeke	14u
23 april 2016	Jeugdharmonie	Carwash	Brandweerkazerne	Hele dag
7 mei 2016	Mini's + Kern + Jeugdharmonie	Instrumentenvoorstelling	OC	Namiddag
3 juli 2016	Jeugdharmonie	Dessertbuffet	Basisschool	
10 juli	Harmonie	11-juliconcert DF	Aalbeke	
28 augustus	Jeugdharmonie	Zomeractiviteit + concert	Geluwe	dag
17 september	Jeugdharmonie	Concert	School of OC	
17 - 18 september 2016	Jeugdharmonie + Harmonie	Restaurant	Basisschool	Heel weekend
23 oktober	Harmonie	Evaluatieconcert Vlamo	CC De Link Sint-Eloois-Winkel	
19 november 2016	Jeugdharmonie + Harmonie	Sint-Cecilia	OC	
26 – 28 december 2016	Jeugdharmonie	Muziekkamp	De Pinte	
<b>Datum 2017</b>	<b>Groep</b>	<b>Activiteit</b>	<b>Plaats</b>	<b>Uur</b>
7 januari 2017	Jeugdharmonie	Nieuwjaarsconcert	OC	
18 februari 2017	Jeugdharmonie	Quiz	OC	
25-29/04/2017	Harmonie	Optie project Bron van de Maan	Concertstudio	
4 maart 2017	Harmonie	Maartconcert	??	
Mei/juni 2017	Jeugdharmonie	Rommelmarkt	Kortrijk	Hele dag
28 juli – 6 augustus 2017	Jeugdharmonie	Concertreis	Italië	

# Koninklijke harmonie **Eendracht Aalbeke**

<i>25 november</i>	<i>Jeugdharmonie + Harmonie</i>	<i>Sint-Cecilia</i>	<i>OC</i>	